

牛志强调研煤矿安全生产并开展入企走访

本报讯 8月7日，县委副书记、县长牛志强先后深入荣晟煤矿、三元中能煤业、赵庄煤业，就煤矿安全进行调研，并开展入企走访。副县长张树军、政府办主任张宇锋，县应急、能源、工信、南漳镇、慈林镇等单位、乡镇负责人参加。

调研中，牛志强走进各煤矿调度指挥中心，通过指大屏详细了解了当班井下职工人数、生产运行等情况。他强调，煤矿安全生产事关经济发展和大局稳定，要进一步提高政治站位，以时时放心不放松的态度，加强值班值守和应急管理，抓实各项责任落实，抓好安全生产各项标准和要求，排查整治风险隐患，坚决防范遏制各类生产安全事故发生，牢牢守住安全生产底线。在座谈会上，牛志强听取了华晟荣晟煤业、三元中能煤业、赵庄煤业矿井地质条件、资源储量、销量、生产运行、安全生产投入计划等情况汇报，企业负责人研究解决企业目前面临的困难和问题。要求，各有关部门要增强服务意识，全力做好服务保障，积极帮助企业解决发展中的堵点难点问题，为煤矿健康发展营造良好环境。煤矿企业要树立绿色、低碳发展理念，优化生产计划，增强发展动能，加能源和新技术应用，不断提高资源综合利用效率，推动煤炭产业高质量发展。

刘欢 晓俊

我县召开巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴问题整改调度会

本报讯 8月6日，我在政府二楼会议室召开巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴问题整改调度会。副县长李晋平，县乡村振兴发展中心负责人，各乡镇（服务中心）委组部、县住建局等相关单位分管领导参加。会上，各乡镇、各单位分管领导汇报了近期巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴问题整改和排查情况，县乡村振兴发展中心负责人安排了当前重点工作。

李晋平强调，要充分认识问题整改工作的重要性、针对性，集中攻坚，梳理问题台账，切实解决存在问题，确保整改取得实效；要进一步压实责任，细化任务，举一反三，强弱项，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，合力推进乡村振兴工作再上新台阶。

令盼

县新华书店举办“相约经典 共沐书香”读书分享会



8月5日，县新华书店联合慧童教育培训中心举办“相约经典 共沐书香”读书分享会，引导更多小朋友走进阅读世界、享受阅读快乐，养成爱读书、会读书、读好书的良好习惯。

杨林陆 实习生姚月月

我县召开“数字长子”入学一件事上

牛志强赴江苏中润光能科技公司开展招商引资考察

本报讯 8月4日至5日，县委副书记、县长牛志强赴江苏徐州市中润光能科技股份公司开展招商引资考察，洽谈合作项目，深化务实合作。经开区党委书记、管委会主任李伟，县招商中心等单位负责人参加。

牛志强一行实地参观了江苏中润光能科技股份公司旗下徐州太阳能电池片及组件生产基地，并与公司董事长龙大强就太阳能电池片全产业链生产项目进行了深入洽谈交流。

龙大强表示，中润光能致力于高效太阳能电池片技术研发、生产和销售，目前已形成50GW高效电池片及5.7GW高效组件生产能力。长子与中

润电池产业契合度高、合作潜力大，希望双方不断深化太阳能电池产业等多领域交流合作，实现优势互补、共同发展。

牛志强对中润公司发展理念、产业前景、发展规模予以充分肯定，并表示我县将把服务好项目作为一种责任和担当，持续优化营商环境，全方位做好要素保障，为企业提供更多投资机会、更大发展空间。同时要求各相关部门全面梳理项目投资需求，尽快策划项目落地方案，紧密跟进对接，促成项目早日落地，为加快县域经济高质量发展集聚动能、厚植优势。

县人大学习贯彻县两会精神

本报讯 8月3日，县人大组织机关全体干部召开会议，学习贯彻全县两会精神，安排部署近期工作。县人大常委会主任王宇红，副主任李峰岩、王华庆、乔先苗参加。

会议强调，要深入贯彻县两会精神，把思想和行动统一到县委的决策部署上来，围绕“做好山文草、绘好水景图、布好名城局”发展思路，依法履

职，围绕县委中心工作，持续推进创优营商环境、“一县一业”、城乡供水一体化等重点任务督办，助推抽水蓄能、瑞道丰煤矸石综合利用项目的进展，关注县三级医院创建、二三水厂联建等惠民工程的进展，协助县委、县政府，加大助推力度，形成工作合力，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区贡献人大力量。

我县青少年足球嘉年华活动全民健身日足球比赛开幕

本报讯 在我国第15个“全民健身日”和第一个“体育宣传周”到来之际，8月3日，由国家体育总局青少司、中国足球协会指导，中国足球发展基金会支持，省足球协会主办，市教育局、县卫体局、县体育服务中心承办的“奔跑吧·少年”——2023年中西部地区青少年足球夏令营（试点）长子县青少年足球嘉年华活动暨全民健身日足球比赛开幕式在东方红学校足球场举行。副县长牛艳丽出席，相关单位负责人及来自全县各个学校俱乐部

的190余名教练员运动员参加仪式。

牛艳丽宣布活动开幕，并为比赛开球。她指出，举办此次活动是贯彻落实习近平总书记关于体育工作重要论述和关于足球工作重要指示批示精神、实现中国“足球梦”的生动体现，对推动全县校园足球运动、引领全民健身热潮具有重要意义。希望全体队员通过嘉年华活动，体验足球热情、享受足球乐趣，提高足球运动技术水平，充分展示新时代长子青少年青春昂扬、积极向上的精神风貌。

和红波

县政协举办“深入学习贯彻中共二十大精神 扎实推进新时代市县政协工作高质量发展”专题培训班

本报讯 8月6日，县政协“深入学习贯彻中共二十大精神 扎实推进新时代市县政协工作高质量发展”专题培训班在县宾馆三楼会议室举行，邀请济南市政协原一级巡视员，原副秘书长、研究室主任，中国政协理论研究会理事李慎生作专题辅导。县政协副主席范建宏主持，县政协副主席高之军、孙慧芳、陈纪红，全体政协委员及机关全体工作人员参加培训。

培训中，李慎生以“扎实推进新时代市县政协工作高质量发展”为主题，分别从人民政协为新中国建

立作出了重大贡献、《政协章程》修订、深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、如何做一名新时代优秀政协委员等方面作了深入阐释和系统解读，使全体政协委员对政协理论和履职方向有了更具体的理解和把握，具有很强的指导意义。

就贯彻专题培训班精神，范建宏要求，一要强化学习意识，将培训与学习贯彻中共二十大精神、“书香政协”建设、学习县两会精神相结合，不断提高政协委员的思想政治素质和履职能力。二要坚

持学以致用，根据县两会精神确定的目标任务，进一步明确协商计划、协商内容、工作重点，做深案协商、对口协商、调研、反映社情民意信息、文史等工作，确保县政协十届三次会议确定的各项目标任务落到实处。三要增强履职尽责，严格遵守和履行政协各项规章制度，积极参与视察、调研及其它活动，广泛听取各方意见，准确及时提出提案、反映社情民意，共同推进政协工作高质量发展。

刘盼 安欣 刘

牛东杰：以匠人之心成就非凡技艺



利、技法娴熟，随着丝丝头发掉落在地，魏女士理想中的发型便呈现出来。“我在这个店里剪发大概有四五年的时间了。我感觉店里服务特别好，每次做的发型也很适合我。听说经常帮我剪头发的大东老师参加长子县举办的技能大赛，并获得了特等奖，感觉实至名归。”魏女士这样说道。

和服务技巧。过硬的技术、良好的口碑、广泛的宣传，不仅让理发店吸引了许多新顾客，而且还迎来了很多“回头客”。久而久之，这间不算大的理发店已经满足不了顾客需求，他又开始谋划开一间更大的店。2021年，他和其他九个合伙人共同出资120余万元经营了如今这家店，员工也有原来的10人发展为33人。

在采访中，记者了解到，牛东杰的同事王孟康和张宇是此次技能大赛一等奖获得者。王孟康告诉记者：“此次三人同时获奖，感到特别开心。平日里，许多顾客都直接找大东老师做头发，他技术特别好，并坚持外出学习，将好多新技术、新发型带回，供我们互相学习探讨。”